

Codice A1701A

D.D. 4 dicembre 2017, n. 1243

**Regolamento (UE) n. 1308/2013 e s.m.i., art. 46. Misura ristrutturazione e riconversione dei vigneti. DGR n. 18-5046 del 15 maggio 2017. Rettifica di alcuni importi delle domande di aiuto ammissibili e finanziabili presentate ai sensi del bando regionale 2017/2018 (DD n. 466 del 23/5/2017).**

Con determinazione dirigenziale del Settore Produzioni agrarie e zootecniche (DD) n. 1125 del 10 novembre 2017 è stato disposto, tra l'altro, di:

1. approvare l'elenco di domande di aiuto che sono dichiarate ammissibili e finanziabili e che sono state presentate ai sensi del bando regionale di cui alla DD n. 466 del 23 maggio 2017, riferite alla campagna 2017/2018, ai sensi delle disposizioni applicative della misura ristrutturazione e riconversione dei vigneti inserita nel programma nazionale di sostegno del settore vitivinicolo 2014-18; in tale elenco per ogni domanda è stata riportata la data entro la quale deve essere presentata la domanda di saldo;
2. prendere atto dell'elenco delle domande che sono state revocate dalle Strutture Territoriali competenti;
3. finanziare le domande ammissibili e finanziabili, utilizzando le risorse finanziarie, disponibili per la misura ristrutturazione e riconversione vigneti della campagna 2017/2018, definite con DGR del 15 maggio 2017, n. 18-5046.

Con email del 17 novembre 2017, conservata agli atti del Settore, la Struttura territoriale di Cuneo ha segnalato che nella sopra citata determinazione dirigenziale sono state indicate le seguenti somme errate:

- nella domanda n. 85380038241 di BOTTO FLORIANA (CUAA: BTTFRN75C46A479M) la somma di euro 19.125,72, quale importo ammesso, anziché di euro 19.268,14 (per una superficie ammessa di 15522 m2 anziché 15464 m2);
- nella domanda n. 85380050030 di QUAGLIA MILENA (CUAA: QGLMLN64R43F351W) la somma di euro 6.765,00, quale importo ammesso, anziché di euro 5.940,00;
- nella domanda n. 85380039991 di PELASSA DANIELE (CUAA: PLSDDL74S16B791G) la somma di euro 9.443,50, quale importo ammesso, anziché di euro 12.877,50.

Con email del 20 novembre 2017, conservata agli atti del Settore, l'Organismo Pagatore Agea, per il tramite di SIN (Sistema Informativo Nazionale per lo sviluppo dell'agricoltura), ha comunicato un problema nell'algoritmo di calcolo dell'esito dei controlli ex-ante che ha comportato un ricalcolo per tre domande del Piemonte; gli esiti aggiornati sono stati registrati sul portale SIAN in data 22 novembre 2017.

Con email del 28 novembre 2017, conservata agli atti del Settore, la Struttura territoriale di Alessandria ha segnalato che nella DD n. 1125 del 10 novembre 2017 sono state indicate le seguenti somme errate:

- nella domanda n. 85380019738 di BIANCHI FRANCA (CUAA: BNCFNC47R59B701J) la somma di euro 10.588,00, quale importo ammesso, anziché di euro 10.589,50;
- nella domanda n. 85380009218 di CERESA CARLO (CUAA: CRSCRL78S12B885J) la somma di euro 13.830,00, quale importo ammesso, anziché di euro 14.335,00;
- nella domanda n. 85380032194 di CICCONE DAVIDE (CUAA: CCCDVD76L28Z112D) la somma di euro 62.157,00, quale importo ammesso, anziché di euro 62.207,50;
- nella domanda n. 85380000647 di DEMARTINI ROBERTO (CUAA: DMRRRT71R06A052T) la somma di euro 9.676,00, quale importo ammesso, anziché di euro 9.696,00.

Con email del 30 novembre 2017, conservata agli atti del Settore, la Struttura territoriale di Cuneo ha segnalato che, a seguito dei ricalcoli dell'esito dei controlli ex-ante effettuati dall'Organismo

Pagatore Agea, nella DD n. 1125 del 10 novembre 2017 è stata indicata nella domanda n. 85380008814 di FRATELLI DAGELLE SOCIETA' SEMPLICE AGRICOLA (CUAA: 01558500052) la somma euro 6.594,64, anziché euro 7.392,32.

Considerato che trattasi di un meri errori materiali, dovuti alla mancanza di calcolo del contributo spettante da parte dell'applicativo fornito dall'Organismo Pagatore Agea e al ricalcolo effettuato dallo stesso.

Ritenuto pertanto necessario apportare le dovute correzioni alla DD n. 1125 del 10 novembre 2017, rettificando gli importi della determinazione succitata come di seguito:

- nella domanda n. 85380038241 di BOTTO FLORIANA (CUAA: BTTFRN75C46A479M) l'importo ammesso è di euro 19.268,14 (per una superficie ammessa di 15464 m2);
- nella domanda n. 85380050030 di QUAGLIA MILENA (CUAA: QGLMLN64R43F351W) l'importo ammesso è di euro 5.940,00;
- nella domanda n. 85380039991 di PELASSA DANIELE (CUAA: PLSDNL74S16B791G) l'importo ammesso è di euro 12.877,50;
- nella domanda n. 85380019738 di BIANCHI FRANCA (CUAA: BNCFNC47R59B701J) l'importo ammesso è di euro 10.589,50;
- nella domanda n. 85380009218 di CERESA CARLO (CUAA: CRSCRL78S12B885J) l'importo ammesso è di euro 14.335,00;
- nella domanda n. 85380032194 di CICCONE DAVIDE (CUAA: CCCDVD76L28Z112D) l'importo ammesso è di euro 62.207,50;
- nella domanda n. 85380000647 di DEMARTINI ROBERTO (CUAA: DMRRRT71R06A052T) l'importo ammesso è di euro 9.696,00;
- nella domanda n. 85380008814 di FRATELLI DAGELLE SOCIETA' SEMPLICE AGRICOLA (CUAA: 01558500052) l'importo ammesso è di euro 7.392,32.

Ritenuto inoltre necessario rettificare nell'allegato 1 della DD n. 1125 del 10 novembre 2017 l'importo complessivo delle risorse che consentono di finanziare tutte le domande ammissibili al finanziamento di euro 8.409.913,93, anziché euro 8.406.605,22.

Ritenuto che, ai fini dell'efficacia del presente provvedimento, lo stesso sia soggetto a pubblicazione ai sensi dell'art. 26 comma 2 del d.lgs n. 33/2013, sul sito della Regione Piemonte, sezione "Amministrazione Trasparente".

Vista la legge regionale 14 ottobre 2014, n. 14 (Norme sul procedimento amministrativo e disposizioni in materia di semplificazione).

Vista la DGR del 29 dicembre 2016, n. 41-4515 (Aggiornamento della ricognizione dei procedimenti amministrativi di competenza della Direzione Agricoltura ed individuazione dei relativi termini di conclusione. Revoca delle deliberazioni della Giunta regionale 27 settembre 2010, n. 64-700, del 28 luglio 2014, n. 26-181 e del 14 marzo 2016, n. 14-3031.).

Dato atto che il presente provvedimento conclude il relativo procedimento nei termini previsti dalla DGR del 29 dicembre 2016, n. 41-4515, sopraccitata.

Vista DGR del 29 dicembre 2016, n. 41-4515, che attua quanto disposto dall'articolo 2 della legge n. 241 del 7 agosto 1990 (Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi), nonché quanto previsto dall'articolo 4 della legge regionale 14 ottobre 2014, n. 14.

Dato atto dell'osservanza dei criteri così come previsto dal combinato disposto dai commi 1, 3 e 4 dell'articolo 6 della legge regionale 14 ottobre 2014, n. 14.

Vista la circolare esplicativa del Gabinetto della Presidenza della Giunta Regionale prot. n. 6837/SB0100 del 5.7.2013.

## IL DIRIGENTE

visti gli artt. 4 e 17 del D.lgs n. 165 del 30 marzo 2001 e s.m.i.;

visti gli artt. 17 e 18 della L.R. 28 luglio 2008, n. 23;

vista la DGR n. n. 1-4209 del 21 novembre 2016 recante “Piano triennale di prevenzione della corruzione (P.T.P.C.) 2016-2020”;  
attestata la regolarità amministrativa del presente atto;

*determina*

per quanto specificato in premessa

1. di rettificare gli importi dell'allegato 1 della determinazione dirigenziale (DD) n. 1125 del 10 novembre 2017 come di seguito:
  - nella domanda n. 85380038241 di BOTTO FLORIANA (CUAA: BTTFRN75C46A479M) l'importo ammesso è di euro 19.268,14 (per una superficie ammessa di 15464 m2);
  - nella domanda n. 85380050030 di QUAGLIA MILENA (CUAA: QGLMLN64R43F351W) l'importo ammesso è di euro 5.940,00;
  - nella domanda n. 85380039991 di PELASSA DANIELE (CUAA: PLSDNL74S16B791G) l'importo ammesso è di euro 12.877,50;
  - nella domanda n. 85380019738 di BIANCHI FRANCA (CUAA: BNCFNC47R59B701J) l'importo ammesso è di euro 10.589,50;
  - nella domanda n. 85380009218 di CERESA CARLO (CUAA: CRSCRL78S12B885J) l'importo ammesso è di euro 14.335,00;
  - nella domanda n. 85380032194 di CICCONE DAVIDE (CUAA: CCCDVD76L28Z112D) l'importo ammesso è di euro 62.207,50;
  - nella domanda n. 85380000647 di DEMARTINI ROBERTO (CUAA: DMRRRT71R06A052T) l'importo ammesso è di euro 9.696,00;
  - nella domanda n. 85380008814 di FRATELLI DAGELLE SOCIETA' SEMPLICE AGRICOLA (CUAA: 01558500052) l'importo ammesso è di euro 7.392,32;
2. di rettificare l'importo complessivo delle risorse che consentono di finanziare tutte le domande ammissibili al finanziamento dell'allegato 1 della DD n. 1125 del 10 novembre 2017 di euro 8.409.913,93, anziché euro 8.406.605,22.

Ai fini dell'efficacia del presente provvedimento si dispone che lo stesso, ai sensi dell'art. 26 comma 2 del d.lgs n. 33/2013, sia pubblicato sul sito della Regione Piemonte, sezione “Amministrazione Trasparente”.

Avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso entro il termine di 60 giorni innanzi al Tribunale Amministrativo Regionale, ovvero ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni dalla data di piena conoscenza dell'atto ovvero l'azione innanzi al Giudice Ordinario, per tutelare un diritto soggettivo, entro il termine di prescrizione previsto dal Codice Civile.

La presente determinazione sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della L.R. 22/2010.

Il Responsabile del Settore  
Moreno SOSTER